## Русская Православная Церковь Царской Империи <u>Письмо от Державного Патриарха Зосимы</u> Наше исповедничество отделило Православие от лжецов!

Христос Воскресе! Благодарю тебя за письмецо и доброе слово. Мне так радостно видеть, как в последнее время этих страданий мы еще сильнее объединяемся, познаем друг друга многие и становимся родными во Христе. Это касается многих, ну а мы с тобой тем более все крепче чувствуем друг друга. Этот союз Любви Христовой все сильнее нас соединяет. И я очень рад, что ты есть у меня! Я рад тому, что именно через нас всех Господь проложил дорогу, путь исповедничества, указал сей путь любящим Его! И не просто указал, но и Правдою препоясал, даровал познание, которое разбивает всякую ложь бесовскую. Слава Богу! Христианам только осталось идти по уже проложенной дороге - все готово! И в этом мы все потрудились и трудимся! Верую, что каждый получит от Бога много милости и мы будем очень счастливы и в этой жизни, и в будущей!

Проделывать путь вначале самое трудное и самое главное для Бога. Поэтому великая награда ожидает тех, кто трудится на этом Святом Пути - Христовой Истине. Особенно тем будет отраднее, кто больше понес скорбей в этом деле! Посему, что бы наш Отец не попустил нам перед Воскресением Руси, потерпите с радостью, ибо Верен Бог, не оставляющий Чад Своих! Вы будете, как счастливые дети, радоваться и веселиться, что оказались на этом Пути, возвращая Православие Истинное, отеческое, переданное нам Святыми Отцами. Много зверей на нас накидываются, но они ничего сделать не могут. Ибо Источник Власти - Христос, а мы Его дети. И если Спасителя Любовь к нам понудила принять Своей Доброй Волею распясться за нас, понести унижение, бичевание, оставление от Отца, то неужели Его Любовь не защитит нас? Конечно же защитит. Перед Святым Воскресением Руси может попуститься еще нападение последнее, но вы будьте мужественны и с радостью терпите страдания за Любимого Христа, Бога нашего!

Вы все знаете, что мы только за Правдой идем, Правдой Святаго Евангелия, мы против жидовского равноправия с Православием - это бесовское наваждение и проклятие для христиан, это иной путь антихриста. Сие даже младенцам понятно и враги сами знают, что они мучают нас за Веру Христову, как эти СБУшники говорили владыке Никодиму, угрожая ему, мол, ты не будешь сидеть в тюрьме мучеником, как твой Зосима, мы, мол, тебя на передовую отправим и так далее! Видишь, что даже враги понимают, что мы за Христа страдаем, что мы Правду Православия защищаем. И, к сожалению, только верующие спят пока. Но ничего, они проснутся, ибо разбудит их Труба Ангельская, и многие спасутся в радости, и будет великое ликование!

Сколько у меня много друзей во Христе! Это все вы, мои родные. И если я буду перечислять имена, то собьюсь со счета, ибо вас много, любящих Бога! Посему то слово, которое аз передаю через тебя людям, оно для всех касается, ибо каждый из вас был и есть для меня опора во Христе. Вы все, мои родные, трудитесь на этом пути исповедничества! Преклоняюсь пред вами, мои дорогие, и прошу никого, ничего не бойтесь, но с радостью идите на страдания, если позовет Христос. Они все равно не смогут довести дело до конца. Нас защитит Христос! А вы зато будете радостные, что хоть что-то претерпели за Имя Сына Божия! Будьте везде стойкие, без лишней дерзости, но в

мужестве. Помните, друзья, предателей даже враги не любят. Все эти тайные свидетели от того тайные, что участвуют в тайне беззакония. Делая дело темное, они и прячут свои лица! Так поступали во время появления богоборческой власти красной. Сколько людей писали анонимки! Много и много наших Святых по этим анонимкам расстреляли и мучили! Анонимка и тайный свидетель - это и есть одно и то же бесовское деяние. Тем более, если это идет против простых верующих людей, которые доказательно обосновывают, что в Московской «Патриархии» и в законах власти обзывают Христа Бога нашего! Кто из них сказал или доказал, что это не так? Никто. Все они безмолвны пред Истиной, посему пусть творят, что им попустится. Они хотят злое сделать вам, а Бог за то, что вы потерпите ради Христа, явит вам вечное спасение и еще здесь великую радость! Вся эта бесовщина и ее соработники, они жалкие и несчастные, и скоро они это поймут.

Помните, друзья, как старцы говорили, что если за вами не придут, то вы не Божии!Вот за нами только из Царской Империи и приходят! Скоро всё поменяется. Мы за ними придем и за всё ответят! Ибо все знают, что мы безоружны, не имеем никакого оружия, кроме Молитвы и Правды Христовой. Оттого и проявляется их беззаконие, что нападают на простых верующих людей, которые просто не хотят признавать бесовскую чушь и ложь о том, что якобы иудаизм в России имеет равноправие с Православием. Как могут убийцы Христа быть нам равны? Не только нам, а Вере Православной. Сатанизм поравняли с Богом Живым! Кто скажет, что этого нет в России? Никто, ибо факты на лицо! Посему именно наше исповедничество, оно отделило Православие от лжецов, Правду и Истину от лжи. Именно исповедничество показывает, кто есть кто! Посему всегда мученики - это утверждение Истины в нашем мире злом! Вот вас и призвал Господь на сие Святое Дело. Не бойтесь никого, друзья, и знайте, вы все до единого очень важны для Бога. Вы все, каждый в своей мере добре трудитесь и за это получите награду! Если кто-то ради Христа боится потерять нажитое или покой, то скажу вам, все вам вернется во сто крат больше. Христос наш Бог никогда в долгу не останется!

Возрадуйтесь, мои родные, что вас призвал Бог проложить Путь Христовой Веры и Правды Его во время безумного равноправия не просто людей, что можно было бы оправдать, а именно религий всех подряд: и сектантов, и православных, и явных сатанистов - всех уравняли! Как христиане могут, видя это, молчать? Никак! Это предательство самое наглое под видом демократии! Если бы они просто уравнивали людей, тут еще ладно. Но в том они и прокололись, и по сути явно заявили о себе, что являются сатанистами, когда уравняли все религии: и бесовские, и Православие Святое. Этому должны противостать любые верующие, ибо сие оскорбление не только нас, людей, но и Бога! Скажите, кто это не видит? Только слепые и не любящие Бога! Посему пусть живут, как хотят, а мы будем жить, как Бог учит!

Но почему же они - простые лжеверующие нападают тоже на нас? Потому что мы их обличаем! Наше исповедничество выявляет их лживость, предательство и показывает, что им все равно, где быть. Одно показное дело! Они хотят жить в бесовском иудейском равноправии и считают себя православными, но мы их обличаем Словом Библии, а это их жжет и мучает! Мы со всех сорвали маски!

Дети, держитесь и не просто держитесь, но возрадуйтесь, что Бог вас вывел из этой бесовской лжи на Бога и еще многих выведет, ибо люди многие даже не знают, что натворили эти предатели в рясах! Берегите себя, мои дорогие! Всех обнимаю! С Богом!Аминь!